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Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 13h30min, estiveram 

reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do IMPRES, 

na sala de reuniões do IMPRES para reunião ordinária, estando presentes: 

Geovana A. Denardi Facin, Elisabet Maria Zanela Sartori, Ana Paula Padova, 

Juliana Chiamulera, Marcos A. Bordin da Rosa, Andréa R. Camaroto, Jeferson 

Krug, André L. Dri e Tiago Dupont Giumbelli (Analista Previdenciário). Aberta a 

reunião, passou-se à pauta: 1º) Discussão e aprovação da ata da reunião 

anterior: após leitura e discussão, foi aprovada por unanimidade a ata da reunião 

de setembro de 2023. 2º) Reunião para apresentação da política de 

investimentos: informou-se que será realizada no dia 25/10/2023 reunião para 

apresentação da política de investimentos, na sala de reuniões do Impres, tendo o 

Conselho direito a participação com 05 (cinco) membros, sendo que participarão os 

seguintes membros do conselho deliberativo: Juliana, Marcos, Geovana, Elisabet e 

Andrea. 3º) Pedidos apresentados pelo Sindicato ao Poder Executivo: O 

sindicato apresentou ao Poder Executivo pedido de alteração do valor inicial do 

vencimento do cargo de técnico de enfermagem. Todavia não se tem informação 

de estudo de impacto atuarial quanto à pleiteada alteração, manifestando, este 

Conselho, preocupação quanto ao referido pedido uma vez que impacta em todos 

os aposentados e ativos ingressos antes de 2003. Este conselho por unanimidade 

aprova que deverá ser remetido um Ofício para a Administração Municipal, Câmara 

de Vereadores, Simae e Sindicato para que se exija apresentação do estudo 

financeiro e atuarial em caso de pedido de alteração de vencimento de cargo, 

justamente para alertar sobre a possibilidade de aumento do déficit do instituto. 4º) 

Faltas sindicato: foi encaminhada comunicação ao Sindicato reiterando a 

informação quanto às faltas dos representantes do Sindicato por meio do Ofício 

03/2023 e Ofício 01/2023, sendo ambos recebidos pelo Sr. João Carlos Toledo 

Sampaio (Presidente do Sindicato) em 22/09/2023 e 23/02/2023 respectivamente, 

entretanto como não houve resposta, será reiterado o pedido ao Prefeito para 

alteração da lei em razão da ausência injustificada dos representantes do sindicato 

nas reuniões do Conselho, excluindo-se a referida vaga. Oportuno mencionar que 

em 09/02/2023 já havia sido comunicado o Prefeito de tal situação por meio do 

Ofício 02/2023. Diante disso, serão retirados os membros que estavam 

representando o sindicato do grupo de whatsapp do Conselho. 5º) Carga horária 

professores: Tiago trouxe a informação de que será feita proposta sobre a 

alteração de legislação a fim de adequar as situações de majoração de carga 

horária dos professores, o que pode alterar e causar déficit no momento da 

aposentadoria. 6º) Projeto de Lei do Reparcelamento e Aumento do número de 

vagas de técnico previdenciário: ambos os projetos se encontram para 

apreciação na Câmara de Vereadores. 7º) Certificações: ressaltou-se mais uma 

vez a importância da realização de capacitações e da prova de certificação dos 



conselheiros. Do Conselho Deliberativo 03 conselheiros já obtiveram a certificação, 

e uma está na iminência de realizar a prova. 8º) Assuntos gerais: A secretária Ana 

Paula colocou seu cargo de secretária à disposição em razão de motivos pessoais 

e profissionais, onde dentre os presentes definiu-se que a nova secretária do 

Conselho Deliberativo será a membro Juliana. Citado sobre o pedido das 

gratificações que ainda está parado no Gabinete do Prefeito. Informado sobre o 

curso que será realizado em Curitiba-PR de forma presencial sobre investimento, 

mas nenhum conselheiro possui interesse. Tiago abordou sobre a necessidade de 

alteração do regimento interno em relação à Certidão de Casamento, deverá ser 

complementado que o documento apresentado deverá estar dentro da validade de 

90 dias. Não havendo mais nada a tratar foi encerrado a reunião e, eu Ana Paula 

Padova, lavrei a ata que segue assinada pelos presentes.  


